

旱地里的那一粒种子...!



天干火燥，这个词用来形容今年云南的气候，我觉得一点都不为过，在下乡探访的记忆里，脑子里呈现出来的总是康复者们拖着残障的身体忙碌着给撒在地里的种子浇水的画面，如果不浇水它们应该很难茁壮成长，甚至会有旱死的可能性，同时康复者们也将会面临蔬菜饥慌的一年。在下乡的过程中同工们除了做常规的服务外，也加入了他们“浇水”的行动中，求主借着这些“水”来滋润这块旱地里的每一粒种子茁壮成长、结实百倍。

一、神的恩典永不迟到...!

东川康复村，山高、坡陡，现居住着六位康复者，对于肢体残疾的他们来说能下山赶集是一件多么不容易的事情，生活物质短缺是常事，六月五日我们一行三人去了他们村，才刚到村口，张大爷就处着他的双拐上来



迎接我们说：可以借用你们的电话打一个给我的弟弟吗？让他送点吃的来给我...我已经一个多星期没菜吃了.....！黄老师回答说：不要打了，这些东西我们都带来了！自

己的心里在默默地感恩！上帝真是顾念这些老人们一切的需要，就在这个时间点预备我们买好了大米、猪肉、食用油和常用蔬菜带去给他们。感谢上帝的顾念！一切都是祂的安排，本季度云南干旱比较严重，很难种出蔬



菜来，多数康复者们都比较缺乏吃的，本季度我们借着物质的探访及时地送出食品 66 份，66 位康复者家庭受益。（东川送菜、张心宽、王发贵家门口照片）

二、常规下乡篇

麻风病其实并不可怕，可怕的是麻风病治愈后所带来的后遗症（神经受损），多数康复者们的眼、手、足都会有不同程度的感觉障碍，因为没有痛觉，在日常生活中常常会受到损伤。康复者被加上“麻风病”这个污名，歧视使得他们很少能和人正常接触，他们甚至对自己的人生失去了信心和盼望，同工们每次下乡为不同康复者们精心预备的每件保护用品都能给他们露出喜乐的笑脸来，使他们感受到被爱和接纳，重新拾回曾经失落的信心和盼望。本季度常规下乡为近 92 位康复者提供了相应的保护用品。

一个隔热锅柄的更换，能给她们排除了做饭时的再次烫伤：



一双保护鞋和鞋垫，可以给足低有溃疡的双脚得到压力的减少和休息：



一副眼镜和一顶太阳帽可以给神经受损的双眼防止风沙的直接侵：



孟大伯穿上了特制绑腿，为神经受损的下垂足避免了走山路时的拌跌：



每次下乡给予的伤口清创和护理用品的提供都可以给他们没有知觉的溃疡伤口促进愈合：



三、探访巧家康复村

巧家康复村离昆明有机近 300 公里，驾车需要 5 个小时，目前还居住着 8 位康复者，这是我们第二次入访他们村，巧家县 5 月 18 日的一场 5.0 级地震后使我们更加有负担快快地去他们那里探访。不幸中的万幸，他

们这次地震除了部分瓦片掉落外，人员几乎没受到什么伤害。这个村他们虽然只有 8 位康复者，但是他们的关系却非常不和睦，就是我们去到的当天，才刚刚坐下来他们就吵起来了。在吵架的过程中能明显看出他们之间的伤害和苦毒是何等的深，在挨家挨户的探访中，我们才知道，六年前有一位康复者的儿媳妇就是在吵闹中被另一位康复



者的儿子给杀害了，留下了四个小女孩，现在大的读初二，最小的读一年级，全靠残疾的奶奶一个人抚养她们。到吃晚饭的时候我们挨家挨户的去邀请他们来一起吃饭，最后只来了五位康复者，在吃饭的过程当中，村长说：“康复者们都没出过门，没怎么和外人交往过，平常天天待在家里，什么鸡毛蒜皮的事都装在心里，吵起架来都很难劝停下来。他说，我们来的很好，那么多年了这是他们第一次聚在一起吃饭，希望我们以后可以常来，这样可以慢慢地缓和他们村的一些关系……！在和那几个小女孩接触的时候能看出她们对外人的那种陌生和惧怕，能在她们眼神里看到她们的内心里应该有许多别人读不懂的经历…！求主继续带领爱真可以再进入

他们的村子，借着祂的爱来调和大家的关系。



四、不可缺少的小组团契

随着所服务对象的老年化，康复村的老人也越来越少了，寻甸村现在居住着 26 位康复者，其中 80 岁以上的就占有 11 位，平均年龄都在 75 岁以上。看到我们的来访，赵大伯就靠近我们说某某和某某又去世了……！从我们上次去到现在就去世了两位康复者。王弟兄是康复村团契的带领者，他在两周前也是突然心脏病发作，差点去世了，他倒是恢复的没事了，反而他的老伴却被吓得身体虚弱了许多。每次下乡除了做一些常规服务外，同时也会挨家挨户的探访，听他们讲讲最近村里发生的事和他自己最担心的事是什么，并一起把这些担心的事

了丰盛的爱宴，邀请每位老人一起围坐在桌子旁享用，施大伯说：“黄老师做的饭菜太合他的口味了，每次都要吃很多…！”



带来到上帝的面前祈祷…！

在探访中，不知不觉晚餐时间到了，做饭组为大家预备



晚饭过后，我们一起围成一圈开始了唱歌、赞美、联欢，一首《生命的河》似乎把每位老人头上的乌云和心里的忧伤全都撒落了……！

本季度做饭聚餐、团契联欢 7 次，90 位康复村受益。

五、爱真互助点进展

感谢主！在康复者、志愿者、同工们的积极参与下，爱真互助点于 5 月 16 日已正式投入使用，本季度大家一起在互助点做了全套的水电安装、粉刷墙壁、互助点范围的铁丝网围栏修建 400 米、园子内绿化栽种草坪百花籽 5 亩左右、蔬菜种植 1 亩、果树近 40 棵，康复者和同工们有机会一起学习有机生态种植的方法和技术，愿主继续使用这地，在其中还原祂最起初的创造，成为更多人的祝福之地。互助点的目标和理念是：用生命影响生命，活出丰盛生命。在互助点里的每位成员，他们曾经都有一个共同的经历，因为受麻风病的影响，他们不单是麻木的肢体受到直接的损伤，因

着长期忍受着周围人的冷落和歧视、交不上朋友...等，在年老的时候，孤独依然是他们所面临的一大难题，特别是在年老多病的晚年，因为没有人照顾，一个小小的感冒病就能让他们至于绝望之地，互助点就是为这样年老的康复者，建立一个康复者之家（康复者团契），从不同地方来到这里的独居康复者可以互相照顾、互相帮忙（互助小组）。在晚年的时候，依然可以活出爱和实践爱，享受从神而来的丰盛生命。在互助点的这个园子里，力所能及地打理一下花花草草、照看园子里的菜园和家禽，贡献出一点点力量就能活出自己的人生价值，反而成为了别人的祝福。



上图是互助点水电安装和粉刷

上图是围栏、绿化、走道修建

上图在学习蔬菜、果树生态种植技术

目前在其中受益的康复者有 8 位：

乔宝今年 55 岁，从小就患有智障，生活不能自理。父亲是康复者今年 86 岁，至从母亲去世后就一直靠老父亲照顾到现在，父亲常常也体弱多病，一直担心万一自己有一天走了，乔宝的日子怎么过呢！感谢神！祂的爱从来没迟到过，上帝顾念了他们的苦情，现在他在互助点自己得到照顾了，就连智障的乔宝也被大家打理得干干净净的.....！在主的大家庭里享受着祂那奇妙的爱。‘我实在告诉你们，这些事你们既做在我这弟兄中一个最小的身上，就是做在我身上了。’（太 25:40）



六、代祷事项

- 1、互助点的后续，团契的建立建设所需专款奉献
- 2、为 8 月份夏令营的策划和地点的预备（现在还没确定下来）
- 3、云南开始进入雨季，多地都会发生泥石流，请为同工和康复员们的下乡探访的安全代祷。
- 4、请为同工们的薪水专项奉献代祷，求主亲自预备对这项服侍有负担的肢体参与进来。

爱真团队 2020 年 7 月 1 日

云南爱真团队联系方式：

地址：中国云南省昆明市西山区兴苑路城市领地小区 3 栋 1 单元 201 室

邮箱：中国云南省昆明市西山区近华蒲路邮电所 72 号信箱

电话：+86-0871-68224052

电子邮件：aizhenrep@sina.com aizhenteam@sina.com

如果您想参与爱真的事工、收到有关我们的最新信息、为我们的事工奉献，请通过电子邮件或者电话与我们联系。

欢迎关注公众号，

微信搜索“云南爱真”

或者扫一扫下面的二维码

